

Tudós fórum

ÁTADTÁK A 2013. ÉVI GÁBOR DÉNES-DÍJAKAT

Az MTA három tagja, valamint három MTA doktora is átvehette a Parlamentben a holográfia felfedezőjéről, a fizikai Nobel-díjat is kiérdemlő tudósról elnevezett elismerést. A Gábor Dénes-díjakat évente ítélik oda a jelentős tudományos, műszaki-szellemi alkotást létrehozó, kiemelkedő teljesítményű, innovatív kutató, fejlesztő, feltaláló, oktató szakembereknek. Az idei kitüntetettekkel együtt eddig 177-en kapták meg az elismerést.

Az 1989-ben alapított **Gábor Dénes-díj**, a **Gábor Dénes-életműdíj**, az **In memoriam Gábor Dénes** díszoklevél és a **Gábor Dénes Tudományos Diákköri Ösztöndíj** ünnepélyes átadásán részt vett **Pálinkás József**, az MTA elnöke, **Kövér László**, az Országgyűlés elnöke, a kormány, illetve szakmai, tudományos és társadalmi szervezetek képviselői. **Gyulai József** akadémikus, a díjakat odaítélő Novofer Alapítvány Kuratóriumának elnöke arról beszélt, hogy a globalizálódó világban meg kell találni a méltán híres magyar tudás helyét.

Gábor Dénes-életműdíjban részesült **Gyenge Csaba** gépészmérnök, az MTA külső tagja, a Kolozsvári Műszaki Egyetem professor emeritusa és **Szabó Ervin József** gépészmérnök, a Szent István Egyetem címzetes egyetemi docense.

Gábor Dénes-díjat vehetett át **Tóth Miklós**, az MTA levelező tagja, az MTA Agrártudományi Kutatóközpont professzora, **Dinnyés András** állatorvos, az MTA doktora, a Szent István Egyetem professzora, **Gyimóthy Tibor** informatikus, az MTA doktora, a Szegedi Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanára, **Mátyus Péter** vegyészmérnök, az MTA doktora, a Semmelweis Egyetem egyetemi tanára, a Szerves Vegytani Intézet igazgatója, **Madarász László** villamosmérnök, a Kassai Műszaki Egyetem professzora, **Csernátóny Zoltán** orvos, a Debreceni Egyetem egyetemi docense, és **Pavelka Tibor** fizikus, a Semilab Zrt. vezérigazgatója.

In Memoriam Gábor Dénes díszoklevelet kapott **Erol Gelenbe**, az MTA tiszteleti tagja, a londoni Imperial College professzora, Gábor Dénes tanszéki utóda.

A **Gábor Dénes Tudományos Diákköri Ösztöndíjat** 2013-ban **Tóth Réka** egyetemi hallgató kapta.